

Nacionalna alijansa za lokalni ekonomski razvoj (NALED) i Pres centar Udruženja novinara Srbije, uz podršku Razvojne agencije Srbije (RAS) raspisuju novinarski konkurs:

## **REFORMA LOKALNE ADMINISTRACIJE U SLUŽBI EKONOMSKOG RAZVOJA**

Konkurs je otvoren od 21. maja do 20. juna 2018. i pravo učešća imaju novinari kojima je prilog objavljen u navedenom periodu, u mediju koji je registrovan u Agenciji za privredne registre.

Svi zainteresovani za učešće treba da u toku trajanja konkursa objave najmanje dva tematska teksta u štampanom/internet mediju ne kraće od 3.000 karaktera, ili najmanje dva tematska priloga na televiziji/radio stanici u trajanju od dva minuta.

### **Tema konkursa**

U fokusu autorskih radova treba da budu unapređenja koja su gradovi i opštine postigli reformom rada lokalne administracije, a koje su imale pozitivan efekat na njihov ekonomski razvoj.

Posebnu pažnju trebalo bi obratiti na organizaciju stručnih službi lokalne samouprave zaduženih za planiranje i razvoj (Kancelarija za lokalni ekonomski razvoj, Odeljenje za privredu itd.), njihovu poziciju u lokalnoj upravi, kadrovskim kapacitetima, načinu rada, planovima i aktivnostima, strateškom pristupu unapređenju uslova za poslovanje (učesće u BFC SEE i drugim programima, učesće u izradi i sprovođenju lokalne strategije razvoja).

Važan segment njihovog rada jeste i saradnja sa privatnim sektorom pri donošenju odluka bitnih za izgradnju kvalitetnog poslovnog ambijenta, putem redovnog anketiranja, saradnje u okviru Privrednog saveta i drugih aktivnosti.

Učesnici konkursa u svojim radovima mogu da koriste primere jedne ili više lokalnih samouprava u Srbiji i/ili se fokusiraju na opšta, sistemska rešenja za sve gradove i opštine. Kao podršku izradi tekstova i priloga novinari mogu da koriste NALED-ovo istraživanje „Kapaciteti za lokalni ekonomski razvoj u Srbiji“, uz obavezno navođenje izvora podataka.

### **Kriterijumi za izradu i ocenjivanje radova na konkursu**

**Usklađenost sa temom konkursa** – prikaz sistemskog pristupa i rešenja koje je stvorilo uslove za unapređenje ekonomskog razvoja lokalnih samouprava (npr. formiranje funkcionalne Kancelarije za lokalni ekonomski razvoj, usvajanje i sprovođenje dugoročne strategije razvoja, formiranje funkcionalnog Privrednog saveta, transparentna politika naplate taksi i naknada, učesće u programima unapređenja poslovnog ambijenta i sl.); razumevanje strateškog pristupa lokalnom ekonomskom razvoju; predstavljanje značaja unapređenja rada lokalne administracije za privredu i građane;

**Istraživački pristup** – analitičko i kritičko tumačenje činjenica koje dokazuju da je lokalna samouprava sprovela konkretno unapređenje i da je to rešenje dalo pozitivne rezultate; uključivanje relevantnih sagovornika i podataka; uporedna analiza rezultata u odnosu na druge lokalne samouprave/države;

**Kreativnost** – predstavljanje konkretne reforme rada lokalne administracije na zanimljiv način svim zainteresovanim stranama, od stručne javnosti do građana; kreativnost pri odabiru tema i formata; grafički prikaz podataka; vidljivost teme (npr. plasman u najvažnijim informativnim emisijama, pozicija na portalu ili na naslovnoj i prednjim stranama novina);

**Doprinos razumevanju teme** - razumljivost poruke nominovanih radova u cilju jačanja svesti donosilaca odluka, privrede i građana o značaju sistemskog pristupa ekonomskom razvoju na lokalnom nivou; isticanje predloga za dalje unapređenje konkretnog rešenja;

## **Nagradni fond**

Učesnici konkurišu za tri nagrade:

- Prva nagrada – 100.000 dinara
- Druga nagrada – 75.000 dinara
- Treća nagrada – 50.000 dinara

## **Žiri**

O najboljim radovima odlučivaće petočlani žiri koji će činiti tri predstavnika novinarske struke, predstavnik NALED-a i predstavnik RAS-a.

## **Prijave**

Tekstove odnosno priloge objavljene između 21. maja i 20. juna 2018. neophodno je poslati (uz kratku biografiju i kontakt) na e-mail [pc@uns.org.rs](mailto:pc@uns.org.rs) ili poštom na adresu Resavska 28/I, Beograd sa naznakom „Za konkurs Reforma lokalne administracije u službi ekonomskog razvoja“.

Ukoliko prijave dostavljate putem e-maila, tekstove iz štampanih izdanja je neophodno skenirati i poslati u PDF ili JPG formatu, a za internet objave poslati linkove. Kada je reč o TV i radio priložima, potrebno je da dostavite linkove ka objavama ili da ih pošaljete putem servisa za slanje fajlova (WeTransfer, WeSendIt, SendSpace i sl.). Ukoliko prijave šaljete putem pošte, tekstove iz štampanih medija potrebno je poslati u originalu (stranica iz publikacije), a TV i radio priloge narezati na diskove.

## **Izbor i proglašenje pobednika**

Novinarski konkurs organizuju NALED i UNS, uz podršku Razvojne agencije Srbije, u okviru projekta "Razvijanje modela za održivost kapaciteta za lokalni ekonomski razvoj". Najbolji radovi i njihovi autori biće proglašeni na svečanom završnom događaju projekta u poslednjoj nedelji juna 2018. O vremenu i mestu održavanja ceremonije uručjenja nagrada pobednici će biti blagovremeno obavešteni.